



▲红色电影吸引了不少孩子的目光。

▲小区居民看得津津有味。

本报送电影活动第四站走进印染小区

小区居民热观露天红色电影

本报7月24日讯 23日晚,本报联合德州市图书馆、德州奥德曼酒庄举办的“红色电影进社区”活动第四站走进天衢路印染厂社区,放映的红色电影《喋血孤城》受到小区居民和邻近小区居民的热捧,不少邻近小区的居民直接问本报的露天电影什么时候送到他们小区里。

23日19时许,德州市天衢路印染小区的健身小广场前,在孩子们的欢呼雀跃中,德州市图书馆的崔师傅架起露天设备准备放映。很快,老人们摇着大蒲扇围了过来,不少人手里还提着一只水壶。“我们听说今天放电影,带着马扎和水就过来了。”一位银发老太太笑着说。

天快黑时,电影《喋血孤城》开始放映。电影里,八千余名号为“虎贲”的将士与三万日军展开生死对决,保卫孤城常德的血泪故事一下子吸引了现场居民的目光。“跟《血战台儿庄》一样悲壮,一样给人以力量。”一位李姓老先生不无激动地告诉记者,他是第一次看这部电影,这让他想起了年轻时露天看《血战台儿庄》的情形。

自带马扎和大蒲扇,还拎着一只水壶,连防蚊子的花露水也洒好了……68岁的老人邓从军不住在这个小区,距离印染小区有1里路的路程。“我听说这儿有电影放,就走着过来,没想到还是放红色电影,我们这个岁数的人最喜欢了。”老人说。

“你们什么时候也到我们小区送电影啊?”家住德州市天衢路岔河小区的李女士看完电影后对记者说,“我们住的小区人很多,大伙也爱在露天活动,如果送电影过去,肯定受欢迎。”

在现场

露天电影增进居民交流

正在现场看电影的李女士告诉记者:“现在人们之间的接触太少了,我在这儿住了五年,只认识我们一个楼道里的人。社区文化活动也不是太多,平时晚上有些上了年纪的人在这儿打扑克。年轻人很少下来,吃完晚饭就在家看电视、上网。”

像这种活动挺好的,小区的人在一起,很热闹,还可以相互认识交流。”

李女士还特意叫了上五年级的女儿过来一起看。“学校组织过我们在电影院看这部电影,在露天我还是第一次看,觉得挺有意思的。”李女士的女儿笑着对记者说。

一看电影把时间给忘了

手里拿着一盒蚊香,站在人群中看得津津有味,一位中年男子见记者要采访他,吓了一跳,得知记者的来意后才从忘我的状态中反应过来。

“我是出来买蚊香的,本打算买完就回去,没想到回来的时候正赶上电影开场,就想停下看了一会儿,这一看就把时间给忘了。”

这个小区的居民任先生说,小时候看过露天电影,好久没有过这种感觉了。

任先生说,如今工作这么忙,很难有时间专心去看个电影,而小时候看过的电影情景现在都能记起来。露天电影送到社区,在让大家放松身心的同时,还能找回一点童年的乐趣,感觉很舒服。

拉来小伙伴一起看电影

23日晚7点,放送电影的车刚到印染小区,就有一大群居民围了过来,询问今天晚上放什么

电影。得知放送的是红色电影,小区里的陆欣染小朋友主动跟记者说:“我喜欢看《小兵张嘎》,

还看过《地道战》,我再回去拉几个小伙伴一起过来看。”

不到10分钟,陆欣染满头大汗地跑了回来,边擦汗边说:“太好了,还没开始演,我

怕来晚了,喝了一碗粥就赶紧过来了。平时吃饭我都用半小时,今天用了不到5分钟!一会儿我的几个小伙伴还要过来看电影呢。”

“妈妈,我要看电影!”

张家硕今年才刚三岁半,从来没有看过露天电影,不知道这是怎么一回事。听到外面放电影,强烈的好奇心驱使着小家硕,喊着要去看电影,拉着妈妈往外跑,饭都顾不得吃了。在露天电影的现场,记

者看到小家硕端坐在板凳上,一双大眼睛紧紧地盯着屏幕,还时不时地回头看看妈妈,一脸兴奋的模样。李女士告诉记者,这种活动挺好的,虽然孩子现在看不懂这种红色电影,但其“熏陶”的意义也不小。

收藏有百余张红色碟片

“我收藏的红色电影碟片,整整装了两箱子,足足有一百多部。”家住印染小区的王先生边看电影边向记者晒他看过的红色电影:《小兵张嘎》、《南征北战》、《刘胡兰》、《地雷战》、《地道战》……

王先生告诉记者,他今年64岁,是个红色电影迷。年轻

时看过的红色电影他都会去买光碟收藏起来,因为这些红色电影里有着太多美好的回忆。“现在设备先进,连胶片都不用换。那时候看电影还得换胶片,如果中途胶片坏了就麻烦了。十里八乡来看电影的村民不愿意离去,左等右等,常常也等不到电影接着放。”王先生说。

本版采写:本报记者 王金强
实习生 寇慧超 庄洁 张明广
本版摄影:本报记者 王金强